

VODÁCKÝ ODDÍL "SEDMIČKA"

**Mistrovství České republiky
v eskymáckých obrazech**

**JAKUB Hojda Mistr republiky,
JANA Matulková stříbrná
medaile**

První jarní den patřil v Brně vodákům. Pod hlavičkou ČSK pořádala Akademie VODÁK sport v bazénu na Lesné historicky první Mistrovství České republiky v eskymování. Závodníci soutěžili v pěti věkových kategoriích od nejmladších žáků až po zkušené veterány. V nejlepším světle se publiku představily výběry Plzeňského kraje, které si rozdělily čtyři z pěti udělovaných zlatých medailí.

Po dlouhé a chladné zimě se s příchodem kalendářního jara konečně umoudřilo i počasí a o víkend panovalo v Brně skutečně jarní prostředí. Na bazénu TJ Tesla to ale vypadalo jako uprostřed parného léta. Břežky okolo vody zaplnili lidé všech věkových skupin a na vodě i mimo ní bylo k vidění nepřeberné množství pestré barevných lodí. Vodáci se na jih Moravy sjeli s cílem bojovat o historicky první medaile na Mistrovství ČR v eskymování. Do republikového finále postoupily z krajských kol nejlepší trojice v každé věkové kategorii a vítězové vybojovali kromě postupu také titul přeborník kraje v eskymování pro rok 2010 (krajská kola proběhla v osmi krajích ČR v průběhu února a března). Náš oddíl měl velmi silné zastoupení, z Krajského kola postupovali jako přeborník Zdeněk Pivoňka, za ním Miloslav Wendl a za žákyně Jana Matulková. Jakub Hojda měl povolen start na divokou kartu, protože v době krajského kola se zúčastnil zahraničního soustředění. V Brně se nominovaní utkali ve dvou individuálních disciplínách, jejichž výsledky se kombinovaly a daly konečné pořadí. V první disciplíně – eskymování na čas - museli závodníci projet danou trať (bazén na šíř) v obou směrech a pokaždé provést tři eskymácké obraty. V druhé disciplíně – eskymování na počet - měli soutěžící udělat co nejvíce „eskymáků“ během třiceti vteřin. Kombinací výsledků obou disciplín vznikl žebříček, který určil celkové pořadí v kategoriích veteránů, žáků a také mužů a žen od pátého místa dále. Nejlepší čtyři muži a ženy postoupili do vyřazovacích bojů o medaile. Z našeho oddílu postupovali hned tři zástupci, J. Hojda, Z. Pivoňka, M. Wendl

V závěrečných soubojích „tělo na tělo“ se nejlepší kvarteta mužů a žen utkala na trati 50 metrů (bazén na dél tam a zpět) se třemi „eskymáky“ v každém směru. Diváci na konec celého soutěžního odpoledne shlédli to nejzajímavější a hala bouřila. V kategorii žen-kajakářek jasně potvrdila svou suverenitu vítězka kvalifikace Hana Polívková, která bez problémů zvládla i své závěrečné jízdy a získala mistrovský titul.

Mezi muži se do finále probojovali Jakub Hojda a Ondřej Pavelka a šlo o mimořádně zajímavou podívanou. Stáli totiž proti sobě nejenom dva velmi vyrovnaní borci, ale také dva zástupci rozličných lodních kategorií (Pavelka – kajak, Hojda – singlkánoe). Atmosféra byla bouřlivá také díky tomu, že Pavelka reprezentoval domácí oddíl a domácí diváci ho ze všech sil povzbuzovali. Mužské finále mělo strhující průběh a rozhodovalo se až v závěrečném dohmatu, kdy domácí kajakář dokázal smazat velkou ztrátu, ale Hojda si už vítězství nenechal vzít.



Ahoj Vodáci

16. ročník vodáckých závodů mládeže i veteránů

MEMORIÁL HONZY PANUŠKY

v **Horšovském Týně**

pořádá dne
12. června 2010
Vodácký oddíl "SEDMIČKA"

ROZPIS ZÁVODU

DATUM KONÁNÍ 12. června 2010

ČINOVNÍCI: ředitel závodu :Ladislav Hojda

STARTOVNÉ:

pevné lodě: dospělí 20,- mládež 10,-

BEZPEČNOSTNÍ USTANOVENÍ

žactvo – vesty povinné

ostatní - vesty (příp. přilby) dle vlastního uvážení,
kondice a momentálního stavu

ÚČAST NA ZÁVODĚ:každý, kdo udrží v ruce pádlo

KATEGORIE

žactvo do 14 let

dorost 15 – 18 let

dospělí 19 – 110 let (registrovaní)

veteráni 19 – 110 let(neregistrovaní)

(kategorie mohou být sloučeny či upraveny podle počtu závodníků v jednotlivé kategorii)

ČASOVÝ PLÁN

12. září 2010 – sobota od 9,⁰⁰ - prezentace, výdej startovních čísel, výklad trati

9,³⁰ - 12,³⁰ - závod pevných lodí (C1, C2, K1)

13,⁰⁰ - 15,⁰⁰ - závod raftů

cca 17 hod - vyhlášení výsledků

** placení veškerého startovního a přihlášky v klubovně oddílu **

==> TRAŤ ZÁVODU BUDE ZKRÁCENA NA cca 600m <==

Závodí se dle starých pravidel kanoistiky na divoké vodě (platná do r. 1996). Malé místní úpravy budou na místě vysvětleny.

!!! Všichni jste srdečně zváni !!!

POZVÁNKA NA VÝLET

Dne 6. 6. 2010 pořádá odbor ČSRS TJ Dynamo H. Týn

výlet na hrad Velhartice včetně procházky kolem řeky k chatě J. Wericha.

Členové odboru mají výlet **zdrarma**, ostatní **50,-Kč/ autobus + vstupenku.**

Odjezd autobusem: od stadionu ve 12:00 hod., od nábytku Paula ve 12:05 hod.

Srdečně zveme na náš další výlet.